
　

問い合わせ先　役場環境課　☎９６３－１７３２（直）

【地球温暖化防止対策の出前講座】
　夏休み期間中に下府１区公民館において、下府１区子ども会
育成会との協働で、出前講座を開催しました。
○ １回目「あかりのエコ」：自分たちでできる、あかりの省エネ

について学びました。
○ ２回目「地球環境と省エネ」：エネルギーの大切さを知り、生

活の中で取り組める省エネについて学びました。
○ ３回目「おうちの安全」：おうちの中の危険を知り、正しい生

活方法を身につけました。
　パナソニック株式会社の講師から、わかりやすい講話の他に
も、教材を使って実際に実験を行うなど、子どもたちは驚きの
連続でした。
　参加した子どもたちは「環境のことやエネルギーのことをたく
さん知ることができました。お父さんお母さんにも教えたいと
思います」と嬉しそうに話していました。
　省エネや防災意識などは、普段の生活から意識することが大
切です。できることから実践していきましょう。

◆ ゼロカーボンシティ新宮 ◆
地球環境問題や省エネなどについて学びました

【使用するワクチン】
オミクロン株 XBB.1.5対応１価ワクチン

【接種費用】　自己負担なし（無料）
【接種回数】
実施期間中に１人１回（追加接種の場合）

【接種間隔】　前回接種から３か月（追加接種のみ）
【対象者】
町に住民登録がある生後６か月以上の全ての人
※町内での初回接種もできます。
　 初回接種とは５歳以上の人は２回、生後６か

月～４歳までの人は３回です。初回接種の次
から追加接種といいます。

【実施期間】　令和６年３月３１日（日）（予定）
※ 令和６年１月以降は接種枠を縮小する可能性

があります。
【実施場所】　町内の指定医療機関
【予約方法】　 Web 予約または町コロナワクチン

接種専用ダイヤルへ電話予約
※１２歳以上の初回接種の予約は電話のみ。

【接種券について】
　過去に新宮町が発行した接種券を持っている
人は、手元の接種券で接種できます。そのため、
未使用の接種券があると思われる以下の人につ
いては新しく接種券は送付していません。
◯ オミクロン株対応ワクチンを接種していない人
◯ 「令和５年春開始接種」に該当する人で接種し

ていない人
【注意事項】
◯ 接種を予定している人は、接種券を保管して

おいてください。
◯ 接種券が届かないまたは接種券の紛失などに

より、接種券の発行、再発行が必要な場合は
以下の Web 申請または町コロナワクチン接
種専用ダイヤルへ申し出てください。

【新型コロナワクチン】オミクロン株 XBB.1.5対応
１価ワクチンの接種が始まりました

問い合わせ先　新宮町コロナワクチン接種専用ダイヤル　☎７１０－８３０６
　　　　　　　月曜日～金曜日の午前９時～午後５時（祝日を除く）

◀接種券再発行
　申請フォーム

◀Web 予約

▲パナソニック株式会社財木さんによる講話

▲手回し発電機で電気をつくりました
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